
 

 

  

 
Ε’ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ «ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΚΑΝΘΟΣ» 
ΑΠΟΝΕΜΗΘΗΚΑΝ ΒΡΑΒΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΑΙΝΟΙ 
 
Σε μια όμορφη ατμόσφαιρα στο Κέντρο Τεχνών «Τηλέμαχος Κάνθος», πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 21 
Νοεμβρίου 2018, η Τελετή απονομής των βραβείων του 5ου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών,  που διοργανώνει για 
5η φορά το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Ίδρυμα Τηλέμαχος Κάνθος..το φετινό διαγωνισμό Εικαστικών Τεχνών 
έλαβαν μέρος κύπριοι και ξένοι καλλιτέχνες με αξιόλογα έργα. Ο διαγωνισμός περιελάβανε και έργα νέων 
καλλιτεχνών, ενώ τα έργα που υποβλήθηκαν συνολικά ξεπέρασαν τα 80.. 
  
Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε η Αναπληρώτρια Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Σταυρούλα Κωνσταντίνου, η οποία αφού συνεχάρη το Ίδρυμα «Τηλέμαχος 
Κάνθος» για τη διοργάνωση, αλλά και τον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου για τη στήριξη του θεσμού, ανέφερε ότι η 
τέχνη λειτουργεί ως συνδετικός κρίκος του παρελθόντος με το παρόν, αλλά και με το μέλλον.  Διαφυλάττει την 
ιστορική μνήμη και λειτουργεί ως γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ των γενεών, νοηματοδοτώντας την ύπαρξη και τη 
συνέχειά μας.  
 
Εκ μέρους του Ιδρύματος «Τηλέμαχος Κάνθος» χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Ιδρύματος, Ελένη Κάνθου και 
ακολούθησε μια μουσική ανάσα με σερενάτα του Franz Schubert από τη Σοπράνο Έλλη Κουτσούλη, την οποία 
συνόδευσε στο πιάνο ο μαέστρος ΄Αγις Ιωαννίδης.  
 
Στην Οργανωτική Επιτροπή του Διαγωνισμού συμμετείχαν, ο Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής, Καθηγητής 
Martin Hinterberger, ο Καθηγητής του Τμήματος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κύπρου, Στάθης Παπαροδίτης, η 
κα Ελένη Κάνθου και η Λειτουργός της Φιλοσοφικής Σχολής, Δέσποινα Χαπούπη. Την Κριτική Επιτροπή στελέχωναν 
οι, Μαρία Κάνθου-Δανιήλ, Ελένη Νικήτα, Κατρίν Νικήτα, Λουκία Λοΐζου-Χατζηγαβριήλ και Γιώργος Γαβριήλ. 
 
Βραβείο Ζωγραφικής εξασφάλισε ο Παναγιώτης Βίττης. Βραβείο για αυτοδίδακτους ζωγράφους, η Ιουλία 
Αγαθαγγέλου. Το Βραβείο Χαρακτικής εξασφάλισε η Έλενα Τσιγαρίδου και Βραβείο για νέους καλλιτέχνες οι, Χλόη 
Γεωργίου και Αντώνης Κεντώνης. Όλα τα βραβεία συνοδεύονταν με χρηματικά ποσά. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης απονεμήθηκα και ειδικοί έπαινοι.  Στη Ζωγραφική έπαινο εξασφάλισαν οι, Πανίκος Τσαγγαράς και Έλενα 
Τσαγγαρά, έπαινο για αυτοδίδακτους ζωγράφους εξασφάλισαν οι Στάλω Ονουφρίου και Κυριάκος Πιερίδης. Έπαινοι 
στη Χαρακτική οι Κυριάκος Θεοχάρους και Δήμητρα Νικοδήμου και έπαινο για νέους καλλιτέχνες η Χριστιάνα 
Γεωργίου. 
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